Valentina Hristova

From: Valentina Hristova

Sent: 24 centemBpu 2015 r. 11:58

To: 'lavramova@bta.bg’; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; 'regioni@darik.net’;
'focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb.bg'; 'adv@segabg.com’

Subject: Ha ocHoBaHue un. 1016, an. 3 o1 30I1

Signed By: Qualified Certificate StamplIT DocPro

ao

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEAOMABAHE

OTHOCHO: CbobLyeHMe 3a OTKPUBaHE Ha 06LLeCTBEHA NOPDBYKA C Bb3N0XMTEN MUHUCTEPCTBO Ha 3eMeeINeTo U
XpaHure.

YBAXAEMU JAMU N TOCMOAA,

Ha ocHoBaHue un. 1016, an. 3 ot 300 Bu yBegomasam CAeHOTO:
MWHUCTEPCTBOTO Ha 3emMeneIMETO U XPaHUTE OTKpUBa oblLilecTBeHa NopbYKa ¢ npeamert: ,[ocTaBaHe Ha
cneuManuavpaH xapayep 3a Hy>kaute Ha YnpasnaBalima opran”

1. [aTa Ha nybaunKysaHe Ha obuecTBeHaTa nopbyka B POM kbm AOTMM: 24.09.2015 r.

2. UanoctHa nHpopmaLma 3a obLuecTseHaTa NOpbYKa MOXKe Aa ce HaMepu Ha oPpULMaNHUA CalT Ha
MWHNCTEPCTBOTO Ha 3eMeAeNMeTo U XxpaHute — www.mzh.government.bg, 8 pasaena ,,Mpodun Ha Kynysaya“ —
My6AUYHM NOKaHM.

JInua 3a KOHTAKT:
C ysaxceHue,

BaneHsmuHa Xpucmosa

[JvpraseH ekcnepm 8 oupekyus ,,0bwecmseHu nopwvyxku“
MuHucmepcmaso Ha 3emedeanuemo U XxpaHume

Ten. 02 98511341

®akc: 02 9807492



